

2023年11月29日
星期三

责任编辑:婉华
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

中汇人寿菏泽中支:

紧抓风险防范 切实履行反洗钱义务

本报讯(通讯员 司轶)

11月16日,中汇人寿菏泽中支组织各级管理干部召开反洗钱专题学习。

本次培训通过“以案说法”的形式将反洗钱相关法律法规进行专题学习,要求中汇人寿菏泽中支各级管理干部

提高政治站位,积极开展反洗钱法律、行政法规、监管规定、公司相关规章制度和作业要求的宣导和培训,不断加强反洗钱法律、行政法规、监管规定和职业操守教育,提高自觉性,防范内部人员利用职务之便进行洗钱犯罪活动。

反洗钱工作是金融单位义不容辞的义务,要求中支各个岗位、各个部门要时刻绷紧反洗钱这根弦,发现可疑问题及时向上级公司、外部监管单位报备,预防洗钱犯罪,切实履行反洗钱义务。

泰康保险: 泰康之家·琴园正式开业

本报讯(通讯员 肖萌)

11月25日,由世界500强泰康保险集团在青岛打造的首个大规模、全功能、国际标准的高品质养老社区——泰康之家·琴园盛大开园,这也是泰康在全国投入运营的第20家高品质连锁医养社区。

泰康之家·琴园占地面积约5.5万平方米(含

配套公园),地上建筑面积约70000平方米,可提供约850个养老单元,提供包括独立生活、协助生活、专业护理、记忆照护、老年康复及老年医疗在内的覆盖老年人全生命周期的一站式连续性医养服务。随着泰康之家的享老“金字招牌”在全国各地越擦越亮,琴园尚未开业便受到众

多人士青睐,预订居民已累计超500户,1.1期首批入市独立生活区全部房源157户已于本月20日全部选完。

截至琴园开业,泰康之家在全国有20家社区开业运营,泰康幸福有约客户突破了20万。未来,泰康的大健康生态体系将不断创新,社区文化不断丰富,服务品质不断提升。

太平人寿:

入围“21世纪金融发展优秀案例”

本报讯(通讯员 翟海萌)

近日,由《21世纪经济报道》主办的“21世纪金融发展年会暨21世纪金融发展优秀案例(2023年)发布活动”在北京举办,太平人寿凭借稳健出色的经营业绩和高质量发展成果入选优秀案例,获得

“2023年度卓越寿险公司”荣誉。

作为金融央企中国太平洋保险集团的成员公司,太平人寿坚定发挥专业优势,深化服务供给,丰富服务内涵,着力把“太平”打造成消费者真正信任和依赖的保险品牌。

中华财险菏泽中支:

公司系统调查研究成果交流会召开

本报讯(通讯员 张丽娟)

11月24日,中华财险菏泽中支召开公司系统调查研究成果交流会,中华财险菏泽中支党委书记、总经理刘恩猛主持会议,全体党员、干部职工参加会议。

会上,中华财险菏泽中支党委成员分别围绕“以客户需求为中心”“理赔环节廉洁风

险点及其防控措施研究”等调研课题开展情况和调研活动取得的效果作交流发言。

刘恩猛强调,要树立系统思维,深入基层一线,走好群众路线,发扬求真务实的作风,把调研工作做细、做实、做到位,不断提升干部服务水平。

履行纤检使命,助力涉棉企业高质量发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)日前,来自成武县昌韵棉业有限公司和巨野县宏兴棉业有限公司赠送的锦旗被送到菏泽市纺织纤维检验所分管领导手中,锦旗上写着“认真负责 服务周到”“服务专业规范 办事严谨高效”,充分诠释了菏泽纤检人的责任与担当。

牡丹晚报全媒体记者了解到,自新棉上市以来,菏泽市纺织纤维检验所主动作为、创新服务模式,本着“服务企业,促进发展”的宗旨,积极做好全市涉棉企业的精准、贴心服务,为我市涉棉产业发展起到极大的助推作用,切实为地方经济发展提供强有力的质量核检保障。

棉花样品送检,是涉棉企业产业加工生产的关键环节,而送检费用较大,也成了多数企业较为“头疼”的问题。为更好地履行纤检所职责,为企业节约成本,菏泽市纺织纤维检验所安排专人进行样品交接并为企业配备条码纸、色

带、样品袋等材料用品,定期足量退还送检样品。

与此同时,菏泽市纺织纤维检验所充分发挥单位技术优势,为纺织企业配棉技术方面献计献策,提供免费检测短绒率指标服务,节约了企业的成本,促进了企业的发展。开展赠送《中国纤检》杂志活动,让企业及时了解本行业的最新政策、技术标准和棉花行情等信息,帮助企业掌握国内外最前沿资讯,大大提高了市场竞争力。

为进一步做好我市棉花质量提升工作,进一步了解棉花在种植、加工和用棉环节的基本情况,真正做到知企情、排企忧、解企难,该所相关负责人分批分队带领一线工作人员深入棉花种植田间地头和棉花生产加工企业现场,调查实际情况,收集最真实的数据和资料,建议棉农合理种植,倡导优质优价。并每年组织召开一次全市棉花企业座谈会,征求企业的意见和建

议,对企业反映的问题和困难均全力给予帮助和解决,让企业有归属感、幸福感和获得感,推动棉花质量向高水平跃升,受到棉农和企业一致好评。

据悉,菏泽市纺织纤维检验所目前拥有的国家棉花公证检验实验室面积3500平方米,其中恒温恒湿室面积360平方米。拥有具有国际先进水平的棉花大容量快速检测仪(HVI1000)10台,棉花短纤维快速测试仪4台,新型智能快速棉花含杂质率测试仪3台,专用仪器设备30余台,固定资产2000余万元,可以承担国家下达的储备棉(入库、出库)、期货棉、交易棉、经营棉、监管棉的棉花公证检验工作,年检验能力达30万吨。

近年来,菏泽纤检所以党建促工作,积极探索党建与业务的有效融合,成立公检现场临时党支部作为公检工作的“前沿指挥所”,得到各单位的一致好评;按照制定的学习计

划组织开展“业务培训月”和专题培训活动,结合实际工作,学习业务相关法律法规、专业理论知识、专业技能操作等内容,确保日常检验技术无“死角”,并让检验人员进行“实战”练兵,确保在操作技术上精准到位;优化工作流程,实验室仪器化公证检验工作从取样、检验、数据上传到出具检验结果不超过5天。在提高效率的同时提升工作质量,采取同一样品在多机台进行多次比对测试定期维护调整仪器之间的测试误差,统一操作人员手法等方法,保证测试准确度。

锦旗是感谢,更是责任。菏泽市纺织纤维检验所将以此为契机,继续保持“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别能协作”的纤检精神,不忘纤检事业初心,全力以赴完成棉花检验任务,为辖区涉棉企业提供高质量服务,为棉花产业高质量发展贡献力量。

关于更换 旧版水票的通告

尊敬的用水户:因旧版水票使用时间较长,破损严重,为提供更好的服务,现对2023年12月以前印制的旧水票限期回收更换新版水票。截止日期:2023年12月31日,更换地址:菏泽市牡丹路1258号自来水公司东门纯净水站。2024年1月1日起,旧版水票不再流通和使用。请广大客户相互告知,尽快更换,逾期不候。

联系电话:0530-5964444

2023年11月29日

菏泽市水司饮用水有限公司

遗失声明

单县郭村镇五星学校遗失2018年12月4日由菏泽市单县食品药品监督管理局颁发代码为JY33717220052449的食品经营许可证副本,现声明作废。

毕新建在景昀苑小区购买的51号楼06006号房,购房合同、储藏室合同以及交款收据丢失,购房合同号:20101013022;储藏室合同编号:-1027;收款收据房款336025元,告知作废,特此声明。

张杏丽在景昀苑小区购买的51号楼二单元01003房购房合同丢失,购房合同编号为:20101021030,告知作废,特此声明。